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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 11 Février 2025 

 
TRAITEMENT DE L’ORDRE DU JOUR 

 

ANIMATIONS : 

 
Crèche Alain COUISSINIER : 

 
Un chèque de 100 € a été versé au père Michel en dédommagement de l’occupation du 
local. Il faut à présent démonter et ranger la crèche.  
RV pris le vendredi 28 février à 9 heures sur place. 
 
A propos de récompenses, Mario De Cesare a obtenu le 2ème prix du concours organisé 
par la Mairie. Félicitations… 
 

CONCOURS DE CRECHES : 
 

Une vingtaine d’habitants se sont inscrits au Concours de crèches. Toutes plus belles 
les unes que les autres. Les prix ont été donnés aux trois premiers gagnants à l’entracte 
du loto, le 12  
janvier 2025. 

 
LOTO du 12 JANVIER 2025 : 

 
Bilan positif avec quelques améliorations à envisager.  
 
 

TRANSPORT 
 
Modification du réseau de bus de Marseille : Une réunion avec les CIQ, dont la date 
n’est pas encore fixée, sera tenue pour affiner les changements apportés. 
Important : Mme VASSAL annonce la gratuité des transports en commun aux plus de 
65 ans et aux mois de 10 ans, à compter du 1er septembre 2025. 

 



 
 

SECURITÉ 
 

 CR Réunion du 6 février en Mairie de secteur : 
• Etude sur le bassin versant de la rivière GADERONNE visant à l'établissement d'un 

programme d'actions.  
Il nous est demandé de signaler les points de débordements récurrents, hauteurs d’eau 
atteintes… Pour nous le terrain de boules, nous avons constaté les inondations du Cercle à 
3 reprises. Pompe insuffisante, raccords défectueux… 

 
   Invitation aux CIQ, de Yannick OHANESSIAN à une réunion mardi 4 mars 2025 :  

• Autour des sujets relatifs à la tranquillité publique et à la sécurité. La réunion se 
déroulera :      en salle Poinso Chapui de 9h30 à 11h Hôtel de Ville (Pavillion Daviel ) 2 
Quai du Port 13002. Béatrice A.  
 

•   Invitation de Christine JUSTE le mercredi 12 mars 2025 au matin pour participer à 
l’assemblée plénière du Conseil local de Sécurité et Prévention de la Délinquance de la 
Ville de Marseille. (CLSPD). La séance se déroulera 2 place François Mireur- 13011 – 
Marseille. 

 
•  DFCI :  l’accord avec la Métropole et la propriétaire de la parcelle pour l’installation de la 
barrière DFCI sur son terrain a été signé en janvier. Ce qui évitera les va-et-vient incessants 
et les dépôts sauvages dans la colline.  

 

ASSEMBLEE GENERALE DU CIQ 

Fixée au  dimanche 30 mars à 10h30 au CMA BROQUIER. La réservation de la salle est actée 
et les invitations des élus en cours. Nous boiterons les flyers et afficherons l’information dans 
nos panneaux muraux. 

PROPRETÉ 
 

• Une opération propreté renforcée est programmée par la Métropole le jeudi 20 février à 
8 h 30, place Gaston Récoulat. Il sera bon de prévenir les riverains pour éviter le 
stationnement des voitures. Alain et Michel seront présents au RV. A signaler les boules de 
platanes qui jonchent le sol du bd Pasteur. 

 
• Nettoyage du village au printemps en collaboration avec les enfants de l’école de la 

Treille. Date retenue le mardi 18 mars (Le mardi 25 février si mauvais temps le 18).  
RV fixé à l’école pour composer les équipes et attribuer les zones de nettoyage à 8 heures 
30. A la demande des maitresses, la clôture de la matinée se fera dans l’école où les enfants 
 seront récompensés par des boissons et des bonbons Haribo (à acheter). 

 
 

 
 



 
URBANISME 

 
 Hôtel logistique de la Valentine : la Mairie centrale a annulé le permis de construire le 6 
 février 2025. 

 

ECHO HIVER : 

 Il sortira début mars. Nous recueillons d’ores et déjà les articles des mois de décembre, 
 janvier et févrie.  

 
 

PROCHAIN REUNION C A : 
Mardi 18 FEVIER 2025 

 
 


